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CHTYALIMOHHSII TIAH

K Tun HTO- naBunboH

Bun TOprosan - po3HuyHas

Cneuwanu3aunsi TOProBau - NPOAOBOJIbCTBEHHBIM

Mnowaabs HTO - 160 KB. M,

lnowanb 3emenbHOro y4actka - 4006 k8. M,

Kan. M 3emenbHOro y4actka 42:24:0401005: 751
llepnon pasmeujeHns HecTaLunoHapHOro ToOproBoro
00bekTa - NOCTOSIHHbIN

S

~ Cuctema KOOpAnHaT MCK 2

- YC/I0BHbIE OBO3HAYEHNA

[panuua 3emenbHOro y4acTka C agpecHHM OpueHTUpoM: KemepoBckas
obnactb, r.Kemeposo, Tpacca "r. Kemeposo - 4. Xypasau”

HecTaunoHapHbii TOProBuifi 00bEeKT

751 KagacTpoBsuii HOMED, rpaHULb 3eMeNbHOI0 y4acTKa, CBeA4eHUs 0 KOTOPOM
i copepxatcs B EQMHOM rocynapCTBeHHOM peecTpe HeABUXMMOCTH

42:24:0401005 KapacTpossii HOMep kagacTpoBOro ksapTana

lopsigkoBLIi HOMED CTPOKKU TEKCTOBOrO pa3fenia CXembl

3aasutensb:

M. 1.

(noanuck, pacuugpoBka noanucu)




